



AVISO DE ERRATA AO EDITAL

Pregão Presencial 15/2016 - SRP

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSIVEL CONTRAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS GRÁFICOS E CONFECÇÕES DE CARIMBOS.

Data de Abertura: **18/04/2016**, às 09h00min.

O pregoeiro do Município de no uso de suas atribuições introduz a seguinte alteração No edital da licitação em epígrafe, na letra “a” do item “6.1.5. OUTRAS COMPROVAÇÕES”.

Onde ler-se:

6.1.5. OUTRAS COMPROVAÇÕES

a) Alvará de funcionamento expedido pela vigilância sanitária do município sede da licitante.

Leia-se:

6.1.5. OUTRAS COMPROVAÇÕES

a) **Alvará de funcionamento expedido pelo Município sede da Licitante.**

Em função desta errata, fica alterada a data do Pregão Presencial em epígrafe, resultando nas seguintes alterações no Edital:

Data de abertura: 02/05/2016

Hora: 09h00min

Informamos que permanecem inalteradas as demais condições do edital do Pregão Presencial nº 015/2016 - SRP

Itajá/RN, 15 de abril de 2016.

Francisco Lindemberg da Silva
Pregoeiro